

»荐碟



Jason Mraz
《Life Is Good》
评分:★★★★★

美国会弹一手好吉他的人很多,一副好嗓子兼才华出众的创作才子都很多,但自称“男巫”的就只有Jason Mraz一人。《Life Is Good》是他刚发布的一张Live EP,jason mraz用一半时间跟歌迷在音乐中摇摆,当然也少不了对歌曲的即兴变换。



蕾哈娜
《Loud》
评分:★★★★★

《Loud》无疑是蕾哈娜曲风最多元的一张专辑,在专辑里你可以听到Pop、R&B、Hip hop、Dance和Reggae的融合。第一单曲Only Girl强劲的欧陆舞曲节奏让我们不禁大呼:那个快乐的RIHANNA终于回来了!同时,RIHANNA独特的声线再次被发挥到了极致。



卫兰
《Love Diaries》
评分:★★★★☆

卫兰翻开“爱的日記”,唱出新作《爱在天地动摇时》和《唯爱人间》,向乐迷带来爱的讯息。新碟收录了多首耳熟能详的作品,包括Janice较早前与新人JW首次对唱的《男人信什么》,以及与李治廷主演兼合唱电影《为你钟情》的同名主题曲和插曲《NeverKnow》。

陈奕迅萨顶顶“斗气”

有人很享受,有人很崩溃

陈奕迅真的相当高产,在3月的专辑《Time Flies》之后,不久前又推出了新专辑《TASTE THE ATMOSPHERE》,虽然只有6首歌,但是分量绝不比一般专辑轻,而他和萨顶顶、莫文蔚、露云娜3位女歌手擦出的“火花”更是相当亮眼。

拿到这张专辑,意外地发现陈奕迅的两大常年合作对象——林夕和黄伟文双双消失,让不少冲着好词而来的歌迷失望了。不过,幕后音乐人大换血,让陈奕迅成功摆脱了以往词秀而曲不够美的痼疾,将音乐做得可圈可点。整张EP听下来,印象最深的当数《叶问风中转》。无疑,这是一首相当有陈奕迅一贯鬼马风格的歌曲。Eric Kwok的曲简单而别致,林敏聪的词实在绝妙,加上陈奕

迅一人分饰两角,肆无忌惮地调侃,恶搞趣味十足。

新专辑中,一半是合唱歌曲,露云娜、莫文蔚和萨顶顶3个时代的女歌手聚于一碟。听完《讲男讲女》,你不得不赞叹上世纪80年代就已经退隐的露云娜的唱功不退反进。莫文蔚是3个女歌手中出声最少的——只有寥寥两句,不过,他们合唱的《我杯茶》的编曲不俗,都市味十足。相比之下,开场曲《Welcome to the Future》则是整张EP最毁誉参半的作品,萨顶顶那女巫般的呓语,有人很享受,有人很崩溃。说实话,萨顶顶和陈奕迅都是声音气场很强大的歌手,碰到一起难免会有对抗性,好在出来的效果其实不差——至少远远好过当年的谭咏麟和刀郎。

苏蕾



版主:雅朴
邮箱:xdkbmusic@hotmail.com
论坛:www.douban.com/group/223440/

»长耳朵

西域男孩 《Safe》

一听到Shane的声音就伤感了,他已不再是那个有着完美嗓音的男孩,他沙哑了。他从扯着领子挤眉弄眼说着I will try for the uptown girl,到了西装革履地站着只浅浅地唱一句I will keep you safe的年纪。

钟欣桐

阿娇唱出了巨大的力量,让人忍不住一听再听。放低过去是复出以来一直的主题,整首歌都是金句,整首歌都是阿娇。

苏打绿

苏打绿最擅长的轻松、有爱、旋律优美的小品歌。感觉像身在游乐场和孩子们一同度过最无忧的时光。

蕾哈娜 《What's My Name》

蕾哈娜充满异域风情的嗓音让人感觉仿佛沐浴在加勒比岛国的阳光下,不由自主跟着Oh NaNa的节奏摇摆。

曹格

对爷爷的深刻怀念使得曹格在演唱《爷爷》时感情十分充沛,歌词描述着他和爷爷间的点点滴滴,唱出了娓娓道来的伤痛。

»潮人馆 钟舒祺:看上去很嘎嘎



»潮人馆

由滚石移动美妙音乐新鲜打造的“翻玩女生”钟舒祺近日发行了首张个人大碟《不一样》。昨天,钟舒祺来到南京,一向装大胆的她昨天也很潮,戴着个性的帽子,右手臂上好几个夸张的手镯,左手臂上一大片夸张的蔓藤图案,颇有Lady GaGa之风。其实她刚在歌坛崭露头角就被称作中国的Lady GaGa。对此,钟舒祺大

笑:“他们太抬举我了,我只想做自己,并没有刻意模仿她。”专辑主打歌《Wanna Want You》很受追捧,该曲由陈珊妮制作、填词,这是一首节奏既快又重的朋克摇滚舞曲,融合印度式吟唱过场,感觉非常独特。其他歌曲《皮在痒》《柔软度》《Home Sweet Home》等都充满了鲜活、斑斓的音乐力量。

快报记者 沈梅

本版为文娱爱好者特别制作,逢周二、周三、周四、周五分别见报“乐弹”“影视”“悦读”“藏品”版

非手术整形渐成整形趋势

“台湾双美注射教头”方跃明博士来宁开展注射除皱教学

近日,关于传统手术安全性方面的话题备受关注,不少求美者甚至在为美而改变的决心上有所动摇,怎样才能既得到美,又安全、不麻烦呢?据美国医学美容界消费统计数据显示,非手术整形美容消费人数占所有医学美容消费者的比例高达82%。记者从日前台湾双美胶原蛋白厂家江苏临床医院培训会上了解到,这种用针剂注射解决求美者面部皱纹和塑形的非手术整形,亦称微整形,它是随着医学美容的进步以及求美者的需求而发展起来的,以非手术、不动刀、不流血、无痛苦、术后照顾简单的方式来实现变美、变年轻的愿望。这种新兴整形方式,正受到国内外爱美人士的青睐。



台湾双美胶原蛋白,
江苏特供总院花落南京

近日,江苏注射美容界再添喜讯,台湾双美公司决定授权南京凤凰岛医学美容整形机构为江苏地区胶原蛋白特供总院,并授牌凤凰岛整形机构临床植入医院和临床指导培训医院,此举标志江苏注射美容揭开崭新篇章。

胶原蛋白须有资质
方能注射

双美集团大中华区总裁温女士对记者表示,江苏胶原蛋白市场近些年呈上升趋势,但是在植入机构方面则是“散兵游勇”居多,不少没有资质的美容院也在给顾客注射,不仅价钱高得离谱,效果也得不到保证,并且很多植入医生并没有相关资质,这给胶原蛋白推广带来很多困难,而目前凤凰岛医学美容整形机构作为江苏地区唯一临床指导培训医院,汇聚江苏各整形机构集

中教学培训,学成之后颁发相应资质,不仅可以规范市场,而且可保证所有胶原蛋白材料均由台湾双美集团统一派送,避免了鱼龙混杂的情况。

此次台湾双美厂家召集江苏30多家整形医院,不仅规范市场、直接供货,还针对多家整形医院主刀医生进行集中培训,由“台湾双美注射教头”方跃明博士、上海九院注射美容专家崔海燕、南京凤凰岛整形医院全润泽院长、吕启凤主任等亲自讲课,现场注射演示观摩,并可进行实际操作指导。

方跃明博士领衔,4
大专家耀现金陵

方跃明表示,选择与凤凰岛整形美容机构合作并非偶然,全润泽在华东地区较早开展注射美容项目,多年来一直致力于研究胶原蛋白、BOTOX、玻尿酸、伊维兰等多种美容针剂组合除皱,以及深层次的手术除皱,此次多名专家齐聚,大家对这一全新领域探索也颇为兴奋。

据悉,方跃明将于12月2日针对江苏地区30家整形医院进行双美胶原蛋白的注射培训,12月3日正式牵手南京凤凰岛医学美容整形机构,携手崔海燕、全润泽以及吕启凤共同接受江苏求美者预约咨询、问诊,并针对相应面部皱纹问题进行解答和解决。

快报记者 张弛

关键词:

隆鼻 隆下巴 除皱
鼻唇沟 面部凹陷

“台湾双美胶原蛋白”塑形、除皱新选择

台湾双美胶原蛋白植入剂是一种皮下填充剂,通过注射将胶原蛋白植入真皮层,增加真皮层组织的容量,从而达到抚平皱纹、改善脸部缺陷等目的。它植入人体后对本身具有的蛋白酶有适度抵抗力,不会马上被分解,分散的胶原蛋白会形成一个柔软具粘性的纤维状结构,可停留于植入部位,使凹陷恢复,持续修补效果,最终可以除皱、塑形;胶原蛋白植入人体后会引导新生胶原进行真皮层组织的更新再造,并完全融入于真皮层中如同人体自身胶原蛋白一样被自然吸收,每隔一段时间进行胶原蛋白的补充可以延缓衰老,让肌肤维持年轻、滋润。

台湾双美胶原蛋白植入剂在临床应用上已经超过20年的历史,期间并无任何严重的副作用案例发生。目前,双美胶原蛋白植入剂是大陆第一也是唯一荣获中国食品药品监督管理局(SFDA)批准上市的胶原蛋白植入剂。

双美胶原蛋白应用于以下整形:(1)面部塑形:如鼻梁增高及鼻型改造、隆下巴、丰嘴唇、丰耳垂、丰颞、丰太阳穴等;(2)面部除皱:如抬头纹、眉间纹、泪沟纹、鱼尾纹、法令纹(鼻唇沟)、苹果纹(苹果肌)、唇纹、颈纹等;(3)面部凹陷:痤疮疤痕、面部手术所致凹陷等。

»活动链接

双美胶原蛋白接受预约

台湾双美胶原蛋白原价7800元/支,厂家直供价5500元/支,打3针,可获得台湾双美公司提供价值800元专用胶原蛋白精华霜及面膜套装礼盒一个。此外,注射美容节特价风暴继续开启,原价5500元的瑞兰玻尿酸,现价3600元,原价6800元的法国伊维兰现价4800元,原价1500元的BOTOX现价1200元,其他更多8.2折整形优惠同步预约中。

预约电话:
025-84405566 84405599
官方网站:www.njfhd.com
咨询QQ:654932162
1349802995网络报名
品鉴地址:
南京中山东路145号全民健身中心10楼

»专家团

双美胶原蛋白植入专家团

方跃明:台湾双美胶原蛋白注射美容中国医疗总监,“中华注射美容界第一针”,首创注射美容三合理理论,用合理的剂量在合理的层次进行合理的立体注射,多年致力于推动非手术医学美容国际新潮流。

崔海燕:上海九院注射美容专家,《中国生物美容》编委,2000年曾赴法国研习注射美容技巧,于胶原蛋白、BOTOX组合进行静态、动态皱纹祛除方面有独到见解,受聘于台湾双美生物科技公司为首席注射指导医师。

全润泽:南京凤凰岛医学美容整形机构院长,多年来一直致力于注射美容与手术除皱结合方式进行年轻态改善,熟练掌握多种注射术式、针剂不同剂量组合,发明的三维多层次立体除皱术在业内首屈一指。

吕启凤:南京凤凰岛医学美容整形机构主任,台湾双美生物科技公司南京地区特聘注射专家,擅长胶原蛋白、玻尿酸、BOTOX、伊维兰等多种针剂注射美容除皱。